

深入贯彻党中央治国理政新理念新思想新战略
在决胜全面小康让中原更加出彩征程中奋勇向前

中国共产党河南省第十次代表大会胜利闭幕

谢伏瞻主持闭幕式并作重要讲话

本报讯 据《河南日报》报道,圆满完成大会的各项任务后,11月4日上午,中国共产党河南省第十次代表大会在郑州胜利闭幕。谢伏瞻主持闭幕式并作重要讲话。

本次大会执行主席有谢伏瞻、陈润儿、郭庚茂、叶冬松、邓凯、王全书、徐光春、任克礼、范钦臣、翁杰明、吴天君、赵素萍、任正晓、夏杰、李文慧、陶明伦、马懿、卢长健、刘春良。大会主席团其他成员在主席台就座。

应邀列席会议并在主席台就座的有:原任省级领导职务的老同志,入党时间较早的老党员代表,民革、民盟、民建、九三学社、农工党、民进省委和致公党省委筹委会、省工商联主要负责人以及无党派人士代表。

大会应到代表920名,实到代表914名,符合规定人数。

大会总监票人向大会报告了中国共产党河南省第十届委员会委员、候补委员,中国共产党河南省第十届纪律检查委员会委员选举计票结果。根据大会选举办法的规定和计票结果,92名中国共产党河南省第十届委员会委员候选人、17名候补委员候选人和55名中国

共产党河南省第十届纪律检查委员会委员候选人得赞成票都超过应到会代表的半数,分别当选为中国共产党河南省第十届委员会委员、候补委员和中国共产党河南省第十届纪律检查委员会委员。

会议以电子表决的方式,通过了《中国共产党河南省第十次代表大会关于中共河南省第九届委员会报告的决议》,通过了《中国共产党河南省第十次代表大会关于中共河南省纪律检查委员会工作报告的决议》。

谢伏瞻在讲话中说,中国共产党河南省第十次代表大会,已经圆满完成各项预定任务,就要胜利闭幕了。这次大会是一次继往开来、团结奋进的大会,是一次统一思想、凝聚力量的大会,是一次求真务实、开拓创新的大会。

谢伏瞻说,这次大会描绘了宏伟蓝图。大会全面贯彻党的十八大和十八届三、四、五、六中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话和调研指导河南工作时的重要讲话精神,深入贯彻党中央治国理政新理念新思想新战略,围绕统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略

布局,回顾总结了省第九次党代会以来的工作,鲜明提出了决胜全面小康、让中原更加出彩这一重大历史任务,确立了建设经济强省、打造“三个高地”、实现“三大提升”的奋斗目标,明确了今后五年工作的主要任务和重大举措,必将动员全省上下更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在决胜全面小康、让中原更加出彩的历史征程中昂首阔步、奋勇向前。这次大会完成了选举任务。大会严格贯彻中央对换届工作的部署要求,把坚持党的领导贯穿始终,突出政治标准,充分发扬民主,选举产生了中国共产党河南省第十届委员会和中国共产党河南省第十届纪律检查委员会,形成了新一届领导集体,为决胜全面小康、让中原更加出彩提供了有力的政治和组织保证,必将进一步把各方面力量凝聚起来,团结带领广大党员干部群众在新的起点上推动河南实现更高水平发展。这次大会展示了良好形象。大会在以习近平同志为核心的党中央坚强领导和亲切关怀下顺利进行,各位代表讲政治、顾大局,忠诚履职、严守纪律,以实际行动营造

了团结民主、风清气正的换届风气和优良会风;原任省级领导职务的老干部、入党时间较早的老党员代表、省各民主党派和工商联主要负责人、无党派人士代表和列席会议的同志,对大会给予了大力支持;全体工作人员和新闻工作者辛勤工作,为大会顺利进行作出了积极贡献。他代表大会主席团向大家表示衷心的感谢。

谢伏瞻强调,蓝图已经绘就,号角已经吹响。实现这次大会确定的奋斗目标,是摆在我们面前光荣而艰巨的任务。我们一定要坚持以习近平总书记系列重要讲话精神为科学理论指导和行动指南,坚定“四个自信”,牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,更加坚定地维护以习近平同志为核心的党中央的权威,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,更加扎实地把党中央的各项决策部署落到实处。我们一定要认真抓好党的十八届六中全会精神的学习贯彻,严格落实《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共

党内监督条例》,不断增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,切实把全面从严治党推向深入。我们一定要认真抓好省第十次党代会精神的学习宣传和贯彻落实,聚焦决胜全面小康、让中原更加出彩,坚持抓好党建是最大政绩、推动发展是第一要务,着力发挥优势打好“四张牌”,着力深化改革扩大开放,着力推动创新发展,着力强化法治维护稳定,着力改善民生补齐短板,着力从严治党规范党内政治生活,奋力开拓河南发展新境界。我们一定要始终牢记“两个务必”,永葆奋斗精神,永怀赤子之心,锐意进取、真抓实干,创造无愧于时代的业绩,不辜负党中央重托,不辜负人民群众期盼。

谢伏瞻最后强调,以这次大会为标志,河南各项事业发展掀开了崭新一页。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,不忘初心、继续前进,为决胜全面小康、让中原更加出彩而努力奋斗。

大会在庄严的国际歌声中闭幕。

中国共产党河南省第十届纪律检查委员会第一次全体会议召开

选举产生了中国共产党河南省第十届纪律检查委员会常务委员会委员和书记、副书记 新当选的省委常委、省纪委书记任正晓讲话

本报讯 据《河南日报》报道,11月4日,中国共产党河南省第十届纪律检查委员会第一次全体会议在省人民会堂举行。

受中国共产党河南省第十次代表大会主席团的委托,任正晓主持中国共产党河南省第十届纪律检查委员会第一次全体会议。

会议应出席委员55名,实到54名,符合规定人数。

会议选举产生了中国共产党河南省第十届纪律检查委员会常务委员会委员和书记、副书记,任正晓当选为中国共产党河南省第十届纪律检查委员会书记。选举结果经省委十届一次全会通过后,省委常委、省纪委书记任正晓在中国共产党

河南省第十届纪律检查委员会第一次全会上讲话。

任正晓首先代表新当选的11位常委,对各位委员的信任和支持表示衷心感谢;代表新一届省纪委书记,对上一届省纪委中因工作调整或年龄等原因不再担任新一届省纪委书记或委员的同志,为我省党风廉政建设和反腐败工作作出的积极贡献表示诚挚敬意。

任正晓强调,新一届省纪委要倍加珍惜组织的信任和重托,倍加珍惜全省党员和全省人民的信赖和厚望,不断开创我省党风廉政建设和反腐败工作新局面。

任正晓指出,学习贯彻党的十八届六中全会精神特别是习近平总书记在全会上的

重要讲话精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。要坚决把思想和行动统一到党的十八届六中全会精神上来,把智慧和力量凝聚到实现省第十次党代会确定的各项任务上来。

任正晓代表新一届省纪委常委会,向省纪委全体委员和全省纪检监察干部提出四点要求:一要讲政治,对党绝对忠诚,始终保持政治上的清醒和坚定。要牢固树立“四个意识”,绝对忠诚于以习近平同志为核心的党中央,忠诚于人民,忠诚于党风廉政建设和反腐败工作。

二要敢担当,聚焦主业主责,忠实履行党章赋予的神圣职责。要敢于监督,主动担负起纪委的监督责任;要

敢于执纪,持续保持正风反腐高压态势,坚持有腐必反、有贪必肃,“老虎”“苍蝇”一起打,做到惩治腐败无禁区、全覆盖、零容忍;要敢于问责,把该打的“板子”狠狠打下去。持续转职能、转方式、转作风,心无旁骛抓监督、恪尽职守抓执纪、铁面无私抓问责、驰而不息纠“四风”,坚决整治侵害群众利益的不正之风和腐败问题,坚决遏制腐败现象滋生蔓延。

三要重实效,践行“四种形态”,着力营造风清气正的政治生态。从政治和全局高度把握执纪审查工作,减少腐败存量,遏制腐败增量,认真贯彻执行习近平总书记关于“三个区分开来”的重要指示,不

断净化政治生态。

四要严自律,坚守清廉干净,全力打造忠诚干净担当的执纪铁军。纪检监察机关和纪检监察干部要带头秉公执纪,不准有与党的路线方针政策和决定相违背的言行;不准越权插手案件处理、干部人事和微观经济活动;不准以案谋私、办人情案和干扰办案;不准跑风漏气、泄露工作中的秘密;不准打着纪委的旗号耍个人的威风、搞特权、办私事,要做遵守纪律的标杆。

任正晓最后强调,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中央纪委和省委的坚强领导下,作出无愧于党、无愧于人民、无愧于历史的业绩。